
В Южно-Сахалинске проводится проверка по факту смерти мужчины

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту смерти 41-летнего мужчины, тело которого было обнаружено на берегу р. Сусуя в пл.р. Луговое г. Южно-Сахалинска, без видимых признаков насильственной смерти, проводится проверка.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти мужчины не представилось возможным, тело направлено на судебно-медицинское исследование.

Проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причина смерти мужчины.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1556243>